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У овом бро ју... 

Бе о град је 23. ма ја дру ги пут био до ма ћин Кон фе рен ци је на чел ни ка
ге не рал шта бо ва бал кан ских зе ма ља, састанкa ко ји је и ове го ди не
по твр дио нео п ход ност ја ча ња уза јам не са рад ње зе ма ља у ре ги о ну

ра ди про мо ви са ња ста бил но сти и ме ђу соб ног раз у ме ва ња. 
Ре ги о нал на ини ци ја ти ва у окви ру про гра ма вој не са рад ње у обла -

сти без бед но сти ре зул ти ра ла је ни зом за кљу ча ка, а основ ни је да се
очу ва њу ми ра на Бал ка ну до при но си за јед нич ком обу ком, обра зо ва -
њем и ве жба ма. Сем то га, на чел ни ци ге не рал шта бо ва до го во ри ли су
се да раз мо тре мо гућ но сти за за јед нич ко ре а го ва ње у слу ча ју не по го да
и тех нич ко-тех но ло шких не сре ћа. Па жњу уче сни ка при ву кло је из ла га -
ње Кар сте на Га је ра, бив шег пред се да ва ју ћег Гру пе вла ди них екс пе ра та
Ује ди ње них на ци ја у обла сти сај бер од бра не и на чел ни ка Ко ор ди на ци -
о ног шта ба за сај бер по ли ти ку Ми ни стар ства спољ них по сло ва Не мач -
ке о без бед но сти и од бра ни у сај бер про сто ру, од но сно ри зи ци ма и
мо гућ но сти ма за успе шну ре ги о нал ну са рад њу. 

До ма ћин на ред не, 13. кон фе рен ци је на чел ни ка ге не рал шта бо ва
бал кан ских зе ма ља би ће ге не рал Ни ко лае-Јо нел Ћу ка из Бу ку ре шта.

Ко ли ко је му ни ци ја с оси ро ма ше ним ура ни ју мом би ла штет на у
мо мен ту кон та ми на ци је те ре на, а ко ли ко да нас, 19 го ди на по сле бом -
бар до ва ња, пи та ње је ко је по ста вља јав ност на ше зе мље у же љи да
са зна исти ну. Дру ги на ста вак тек ста у ру бри ци До си је – „Бал кан ски
син дром”, до но си ана ли зе, ста во ве и ми шље ња еми нент них струч ња -
ка раз ли чи тих про фи ла, иза ко јих сто ји ду го го ди шње ис ку ство, а ко ји
ис тра жу ју по ме ну ту те му.

У по след њих пет на ест го ди на ва зду шни са о бра ћај дра стич но се
уве ћао и на ста вља да ра сте, а прет по став ка је да ће се број ле то ва до
2030. удво стру чи ти. Ако би се без бед ност ва зду шног са о бра ћа ја, ме -
ре на кроз од нос укуп ног бро ја ле то ва и бро ја не сре ћа, за др жа ла на том
ни воу, то би зна чи ло да би се удво стру чио и број не сре ћа, од но сно да
би сва ког да на не где на зе маљ ској ку гли пао не ки тран спорт ни ави он,
ка же за наш ма га зин ди рек тор Цен тра за ис тра жи ва ње не сре ћа у са о -
бра ћа ју проф. др Не бој ша Пе тро вић.

Па жњи чи та ла ца пре по ру чу је мо и за пи се о Пр вом ме ђу на род ном
так ми че њу вој них во за ча на ау то дро му „Бе ра но вац”, ве жби „Ви дра 2018”
на на шим па нон ским ре ка ма, где су Реч на фло ти ла и Пр ва бри га да Коп -
не не вој ске шест да на про ве ра ва ли так тич ку и ва тре ну оспо со бље ност
вој ни ка и ста ре ши на. Но ви на ри и фо то ре пор те ри „Од бра не” с ли ца ме -
ста из ве шта ва ју и о па до бран ци ма ко ји су уче ство ва ли у „Бал кан ском
ско ку при ја тељ ства”, те Дру гом еду ка тив ном па до бран ском кам пу.

Не дав но отво ре на из ло жба у До му Вој ске Ср би је „Ди ја ни на де ца”,
по све ће на нај ве ћој ак ци ји спа са ва ња де це из кон цен тра ци о них ло го ра
то ком Дру гог свет ског ра та, ак ту е ли зо ва ла је пи та ње за ко је ни смо ни
слу ти ли да би смо га се би мо гли по ста ви ти кра јем дру ге де це ни је но вог
ми ле ни ју ма – ка ко је мо гу ће да за Ди ја ну Бу ди са вље вић, ро ђе ну Ау стри -
јан ку, ко ја је из кр ва вих уста шких ло го ра из ба ви ла ви ше од се дам хи -
ља да, углав ном срп ске де це, с Кор ду на, Ко за ре, из хр ват ских и бо сан -
ских се ла, до ско ра го то во ни ко ни је знао? Ко је би ла же на ко ја је за у -
век за ду жи ла чи тав срп ски на род, а ко јој се за то ни смо оду жи ли, мо -
же те про чи та ти у тек сту „Ли це бож је ми ло сти”. ƒ
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